

眼泪密码

澳大利亚验光师斯蒂芬·梅森研究发明的,通过扫描人类的泪水作为现代密码的一种安全防盗技术。由于眼泪作用于角膜的结果无法被复制,因此“眼泪密码”被称为“全球第一种一次性的生物密码”。

雾霾模式

指在雾霾天气影响下,人们为适应和应对这种自然现象形成的特殊生活模式。具体表现为:密切关注空气污染指数和盲目购买防霾物品。面对雾霾,积极应对,减少雾霾的产生和对人体的伤害。

美人鱼学校

教授扮演美人鱼的潜水员课程的学校,学员多为女性,学习美人鱼课程有从事专业美人鱼表演者和自我健身两种目的。

旅商

全称旅行商数,是旅行者智商、情商的综合指数,包含规划旅途、行程管理、应对突发、丰富旅程、深度体验五个方面。反映人在旅行中的各种能力。

1.5线过渡型城市

仲量联行提出的一个新兴名词,即介于一线城市与二线城市之间,在经济和房地产市场成熟度与活跃性方面领跑于中国新兴城市50强的城市。代表性城市有成都、重庆、大连、杭州、南京、沈阳、天津、苏州等。

挑战起床照

继“冰桶挑战”风靡之后,社交网络近日又兴起“起床照挑战”(WakeUpCall)。挑战规定,参与者需在起床后第一时间拍下自己的素颜照,在网上晒出并点名接力者。

高智商控



容易被聪明人吸引的人群。高智商控们以女生为主,她们的特点就是长腿欧巴、美颜正太都不感冒,而更倾心于其貌不扬但智商高超的理科酷男。这个词来源于英语中的“Sapiosexual”,差不多是sapient(智慧的)和sexual(性的)这两个形容词混合而来。高智商控的表现:

喜欢追推理性较强的影视剧,以欧美剧居多;

喜欢尼采、梵高之类的高智商但精神又有点问题的天才;

钟情于理科男,以高智商酷男、创富高手、拥有小清新趣味、强大逻辑和高科技行为方式的生活达人为主。

众议 Argue

90后秒选族

90后小伙十一后辞职选择西藏支教引发热议。90后“秒选族”远不止他一个:骑车环球旅行、当包工头、丽江开客栈……90后面对人生抉择从不犹豫,从不后悔,甚至“撞了南墙也不死心”,他们说:选择我要的,现在就要!

年轻时更容易做出果敢选择,但其实那时应该更谨慎;而历经时光坎坷后,我们变得特别小心翼翼,却忘了在这时应该更勇敢些。我们总在对的时间做出一些相反的决定,然后又把正确的决定做在另外的时间。所以,与对的人,做对的事,别管是劫是缘。

去了不能代表什么,能坚持十年吗?

我也想去背上行囊,去边远山区行医……但实践太不足,理论不扎实,没有资格去救治谁……

刘墉曾写过一篇文章来讨论“选择是否重要”:他的儿子曾为了“我要最好的”而几易专业。成年后儿子问:爸爸,早知道这样,何必出国留学呢?刘墉回答:不,我觉得那都是一种经历,它毕竟存在过,造就了现在的你。

生命的质量,来自于生命的和气,不是去和烦恼纠缠,更不是和浮躁较量,更不是去放纵我执,它是一种生活自然的协调,不能存在自我挑剔的痕迹,所有的刻意都是累赘,活好人生的精气神,就是仁义、善待、宽恕。

——延参法师, #生命的质量#

自拥有手机以来短信一直没删,昨日得出不完全统计:累计中奖138次,资金共计7290万元,另有各种iphone手机35部,笔记本电脑20台,轿车27辆,中过芒果卫视2等奖56次,被大学录取15次,被法庭传唤31次,银行卡有异常96次。请告诉我,我这一生是否是传奇?

——网络段子, #传奇的一生#

莫拿“奋斗”遮掩“拼爹”。对于年轻人来说,必须清醒地认识到:与其抱怨世界,不如改变自己。没有任何时代,存在抱怨改变命运的案例。但如果片面强调奋斗,却无异于一种对当下社会不公的掩饰。

——时评人石述思, #一个社会的悲伤与勇气#

在信息时代,我们的每一条微博,每一条微信,每一个开心网状态,每一张随手拍,每一条语音讯息……都日益上传到一个越来越巨大的“云”中。我们的生物和社会特征被数字化,汇入到无限的网络之流,获得永恒。未来这些超级数据中会产生超级智慧,让一个个破碎的电子亡灵复活。

——复旦大学教授严峰, #刷微博的终极意义#

OPINION 一周语录

所谓暖男的定义,是他只温暖你一个人,对别人冷若冰霜,这才是暖男。暖一堆人的那叫中央空调。

——网络段子, #暖男#

有人觉得,大学毕业留在大城市找份好工作,拿高薪就很牛。实际上,我觉得这一点不牛。因为你远离家乡父母亲人,每年四处奔波游走,父母患病你也未必能回去陪护。你的牛是背后爱你的人默默地付出换来的。真正的牛是宁愿舍弃一些东西,能够养活陪伴爱你的人。得和舍,有时后者更伟大。

——网络段子, #牛的定义#

被生活压得喘不过来气时,也想放个小假,到处走走,见见老朋友。可转念一想,朋友们也都各自忙碌着,朝出晚归,没有什么多余的情绪来跟你扯淡,就算见面,也不过是变成矫情的刻意叙旧,没人腾出时间来为你,就像你也不会为了谁的情绪空出自己一样。我们越走越远也好,希望彼此都能走得好好就好。

——青年作者李贵人, #渐行渐远的朋友#

女生对男生说的“心烦,陪我聊聊”,其实是“现在开始我要持续负能量吐槽大约二十分钟,你就安安静静耐心听着,我说啥你就猛点头夸我说得太对,我哭了你就递纸,我还哭你就刷卡,不要乱插嘴不要分析这分析那,不要乱提一二三四条建议,敢说是老娘的错你就死定啦”的意思。

——网友小野妹子学吐槽, #女生的意思#